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VIEWING 
Items can be viewed at our Auction Rooms on the Saturday before the auction from 10:00am to 4:00pm, 
and on the day of the auction from 3:00pm.

CATALOGUE 
Visit our website antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue suitable for printing, 
and see previews of forthcoming auction items. We can also supply printed catalogues on request for 
$5.00 each.

BIDDING 
Absentee bids may be left on our website, by phone, by email, or in person during viewings. Live bidding 
is available at the venue or online at Invaluable Auctions – visit invaluable.com to register as a bidder. 
Telephone bidding is also available by prior arrangement.

BUYER’S PREMIUM 
A 13.5% buyer’s premium applies to all successful bids (includes GST). An online bidding fee of 5% 
applies to successful bids placed online with Invaluable or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%).

RESULTS 
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).

For full details visit antiquetoys.com.au

Join us in our Auction Rooms at
Unit 4, 30-32 Livingstone Street, Lawson, NSW 2783

Or watch & bid online at invaluable.com

•	 Superb collection of Matchbox 1-75s, 
both early models and Superfast

•	 Corgi vehicles and sets, including 
film & TV models

•	 Diecast vehicles from lots of other 
brands

•	 Great selection of toy soldiers from 
Britains and others

•	 HO/OO trains from Hornby, Dublo, 
Tri-ang, Bachmann and others

•	 Meccano sets and pieces
•	 Books and DVDs

Featured item: Lot 73
Corgi Gift Set No. 40 “The Avengers”.

With John Steed’s Bentley, Emma Peel’s Lotus, and two figures.

CATALOGUE
PRICE

$5
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12. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
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14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.
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Lot No. Description Starts at

1
Britains 7247 54mm Mounted Lifeguard Trumpeter. Excellent in 

good box.  ($20­$40)
$10

2
Britains 2186 diecast Mounted Officer of the Gordons. Very good.  

($40­$60)
$30

3
Britains 7233 Mounted Lifeguard Set of three diecast Figures. 

Excellent in good box.  ($40­$60)
$30

4
Quantity of diecast & plastic Soldier and Fantasy Figures, of 

various types and sizes. Very good.  ($60­$100)
$40

5
Six diecast Soldier Figures of various types. Height approx. 85mm, 

superbly detailed and painted. Very good. (8)  ($40­$80)
$10

6

Britains 17223 American Civil War Set: "Gettysburg Union 

Command". Contains three 54mm diecast figures. Excellent in 

excellent box.  ($200­$400)

$100

7
Britains 17011 American Civil War "George A. Custer" 54mm 

diecast Figure.  ($40­$80)
$20

8

Britains 17111 American Civil War Set: "57th Virginia Confederate 

Command Set". Contains two 54mm figures. Excellent in excellent 

box.  ($80­$120)

$40

9

Britains 17291 American Civil War Set: "Confederate Casualties". 

Contains two 54mm diecast figures. Excellent in excellent box.  

($150­$200)

$50

10
Britains 17149 American Civil War Scenic Accessory: Snake Rail 

Fence Set. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

11
Britains 17150 American Civil War Scenic Accessory: Stone Wall. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

12

Britains 17104 American Civil War "Lone Star" Confederate Add-

on Set. Contains three 54mm diecast Figures. Excellent in 

excellent box.  ($300­$500)

$100

13

Britains 17109 American Civil War Set: "Confederate Drummer 

and Wounded Private". Contains two 54mm diecast figures. 

Excellent in excellent box.  ($40­$60)

$20

14

Britains 17290 American Civil War Set: "Union Casualties". 

Contains two 54mm diecast figures. Excellent in excellent box.  

($150­$200)

$50

15

Britains 17015 American Civil War Set: "Union Infantry Firing". 

Contains three 54mm diecast figures. Excellent in excellent box.  

($60­$90)

$30
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Lot No. Description Starts at

16

Britains 17292 American Civil War Set: "140th Pennsylvania". 

Contains three 54mm diecast figures. Excellent in excellent box.  

($150­$200)

$50

17

Britains 40318 "Drum Major in State Dress" diecast 54mm Figure. 

Club member model, with certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$10

18
Large quantity of diecast & plastic Warrior and Fantasy Figures, of 

various types and sizes. Mostly very good.  ($40­$80)
$10

19
Britains No. 55 Alamo Mexican Army Officer. Excellent in repro 

box.  ($30­$40)
$20

20
Set of nine Cherilea 60mm plastic Viking Warrior Figures. 

Excellent. (9)  ($30­$60)
$20

21
Britains 7236 Set of three Royal Canadian Mounted Police 54mm 

Mounted Figures. Excellent in good box.  ($100­$200)
$60

22

Britains 17611C American Civil War "Union Officer" 54mm diecast 

Figure. Club member model, with certificate. Excellent in excellent 

box.  ($70­$140)

$35

23

Britains 41126 American Civil War Set: "5th New York and 4th 

Texas Standard Bearers". Contains two 54mm diecast figures. 

Excellent in excellent box.  ($150­$250)

$90

24

Conte 57103 American Civil War Set: "Confederate Infantry 

Wounded Set". Contains three 54mm diecast figures. Excellent in 

excellent box.  ($70­$140)

$40

25
Britains 17227 American Civil War diecast Union Cannon. 

Excellent in excellent box.  ($50­$80)
$20

26

Britains 57107 American Civil War Set: "Union Firing Set #2". 

Contains three 54mm diecast figures. Excellent in excellent box.  

($70­$140)

$40

27 Papo 2007 Figurine Catalogue. Very good.  ($10­$20) $1

28

Britains 50035C American Civil War Figure: "Union Iron Brigade at 

Shoulder Arms". Contains one 54mm diecast figure. Excellent in 

excellent box.  ($50­$80)

$30

29

Britains 17424 American Civil War "Major General John F. 

Reynolds" 54mm Mounted Figure. Excellent in excellent box.  

($40­$60)

$15

30

Conte 57112 American Civil War Set. Contains six Confederate 

soldier 54mm diecast figures with terrain base. Excellent in 

excellent box.  ($200­$400)

$100
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Lot No. Description Starts at

31 Three Military History Magazines. Excellent. (3)  ($10­$20) $5

32

Britains 7237 "British Regiments" Set. Contains six 54mm figures: 

Black Watch Officer, Piper and four Men. Excellent in very good 

box.  ($40­$80)

$20

33

Britains 5392 "The 9th/12th Royal Lancers" Set. Contains eight 

54mm diecast figures. Limited edition No. 2755 of 5000, with 

certificate. Excellent in excellent box and outer carton.  ($80­$160)

$40

34

Britains 5189 "The 22nd Cheshire Regiment" Set. Contains ten 

54mm diecast figures. Limited edition No. 82 of 7000, with 

certificate. Excellent in excellent box and outer carton.  

($150­$250)

$80

35 Four Britains diecast Mounted Soldiers. Good. (4)  ($100­$160) $60

36 Eight Britains diecast Soldiers. Very good. (8)  ($60­$120) $50

37 Five Britains diecast Mounted Soldiers. Good. (5)  ($100­$160) $80

38 Five Britains diecast Mounted Soldiers. Good. (5)  ($60­$120) $50

39
Four Britains diecast Mounted Soldiers. One horse is missing a 

hoof. Good. (4)  ($100­$160)
$60

40 Seven Britains diecast Soldiers. Very good. (7)  ($60­$120) $50

41 Seven Britains diecast Soldiers. Very good. (7)  ($60­$120) $50

42 Seven Britains diecast Soldiers. Very good. (7)  ($60­$120) $50

43
Six Britains diecast Soldiers, one mounted, and a flag. Good/very 

good. (6)  ($50­$90)
$30

44 Six Britains diecast Soldiers. Very good. (6)  ($60­$120) $50

45 Large wooden Fort, 615mm x 308mm. Very good.  ($20­$40) $10
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Lot No. Description Starts at

46

Tamiya MM176-500 1:35 scale SAS Land Rover "Pink Panther" Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Very good in 

good box.  ($30­$60)

$20

47
Book: "The Royal Scrapbook", Robert Opie, hard cover quarto 

(New Cavendish 2002). Very good.  ($10­$20)
$5

48
Morestone No. 5 Wolseley Six-Eighty Police Car. Length 62mm. A 

little paint loss. Good/very good.  ($20­$40)
$10

49
Faie pull-back action Mini RVX AWD SUV. As new on good sealed 

card.  ($10­$20)
$10

50
Joal CAT591 1:50 scale diecast Caterpillar Pipe Laying Tractor. 

Excellent in good box.  ($40­$80)
$30

51 Maisto 15001 VW 1300, blue. As new on sealed card.  ($20­$40) $10

52
Maisto Fresh Metal BMW X6. Excellent on good sealed card.  

($10­$20)
$5

53

Nine Siku Catalogues: 1991-92, 1992-93, 1993-94, 1994-95, 1995-

96, 1996-97, 1997-98, 1999, 2007 and 2010. Very good. (9)  

($10­$20)

$5

54
Track Stars "Create a-World" Mini Van. Very good in good box.  

($10­$20)
$5

55
Transformers Mini Monster Wheels Set of four Vehicles. Very good 

on damaged card.  ($20­$30)
$10

56
Tomica F63 diecast & plastic Cement Truck, white & red. Length 

77mm. Good.  ($10­$20)
$5

57
Two Bburago Catalogues: 1993 and 1994. Very good. (2)  

($10­$20)
$5

58
Two Hot Wheels Vehicles: Holden Commodore and Range Rover. 

As new on sealed cards. (2)  ($10­$20)
$5

59
Lledo "Days Gone" Ford Model T Van "Ovaltine". Very good in 

good box.  ($10­$20)
$5

60
Lledo "Days Gone" Ford Model T Van "Yorkshire Evening Post", 

with three figurines. Excellent in good box.  ($10­$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

61 Seven Matchibx diecast Road Signs. Good. (7)  ($30­$60) $20

62 Dinky 752 Goods Yard Crane. Very good.  ($50­$90) $40

63
Two Dinky Bedford Vans: "AA Service" and "Royal Mail". Much 

paint loss. Fair. (2)  ($20­$40)
$10

64

Two Chad Valley diecast clockwork Tractors. Length of each 

approx. 175mm. One is very good but missing spring; the other is 

poor/fair and has been disassembled but includes spring. Ideal 

restoration project.  ($500­$700)

$400

65

Corgi 67 Ford 5000 Super Major Tractor, blue with grey hubs, with 

driver. Slight damage to one label, paintwork unblemished. 

Excellent in very good box.  ($200­$300)

$150

66

Two Corgi Vehicles: Ford Model T Tanker "Pratt's", very good in 

good box; and Leyland Transporter Truck,  missing flatbed, fair 

unboxed. Good in good box. (2)  ($20­$40)

$10

67
Corgi Collectors' Classics C861 1927 3-litre Bentley. Excellent in 

very good box.  ($20­$40)
$10

68

Corgi 269 James Bond 007 Lotus Esprit from "The Spy Who Loved 

Me". With four rockets. Excellent in good/very good box.  

($100­$150)

$50

69

Corgi 261 James Bond's Aston Martin DB5, gold. With one 

passenger, missing secret instructions. Very slight scuffing on 

paintwork, some cracks in rear window. Very good in good box 

with original insert.  ($200­$400)

$150

70

Corgi 270 James Bond Aston Martin DB5, silver. With revolving 

number plates and extending tyre slashers. Missing passenger, 

includes 007 adhesive badge. Paintwork undamaged, small crack 

in rear window. Very good/excellent in good box.  ($100­$150)

$50

71

Corgi 267 Batmobile. Version 1 with gloss black body & gold hubs. 

With figures, missing instructions and rockets. Slight paint loss on 

some edges, some small cracks in tyres. Very good/excellent in 

good/very good box with original insert.  ($300­$600)

$200

72

Corgi 497 "The Man from U.N.C.L.E." Oldsmobile Super 88 

"Thrush-Buster", purple. Missing "Waverly" ring. Very slight paint 

loss on some edges. Very good/excellent in good box with one end 

flap missing, with original insert.  ($200­$300)

$150

73

Corgi Gift Set 40 "The Avengers". Contains John Steed's vintage 

Bentley (red), Emma Peel's Lotus Elan S2, and two figures. Very 

slight blemishes to paintwork, Bentley horn detached, Lotus 

windscreen damaged. Very good in very good box with original 

insert.  ($500­$700)

$400

74

Corgi Major Gift Set 27 Machinery Carrier with Priestman Cub 

Shovel. A little paint loss on some edges, shovel tracks intact. Very 

good/excellent in very good box.  ($150­$250)

$100
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Lot No. Description Starts at

75

Corgi Gift Set 24 Commer ¾ Ton Chassis Constructor Set. 

Includes two cab/chassis units; four interchangeable bodies; 

milkman; and milk crate load. Missing bench, ambulance missing 

roof light. Some paint loss and scratches. Good/very good in good 

box.  ($150­$200)

$100

76

Large quantity of Hachette "Mega Bikes" 1:18 scale diecast 

Motorbikes, each with data booklet. All as new, most in sealed 

packets. Twenty-eight models, sample shown in picture. (28)  

($200­$300)

$150

77

Union 800 S-6 1:15 scale Honda BG1100R Motor Cycle Kit 

(unassembled). With instructions and decals, parts in sealed 

packets. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$10

78
Matchbox 1d Aveling Barford Diesel Road Roller, green with red 

plastic rollers. Excellent in fair/good box.  ($100­$150)
$80

79
Matchbox 1e Mercedes Truck, turquoise & orange. Excellent in 

very good box.  ($30­$40)
$20

80
Matchbox Superfast 1a Mercedes Truck, metallic gold. Excellent in 

very good box.  ($30­$50)
$20

81
Matchbox 2d Mercedes Trailer, turquoise with orange top. 

Excellent in good box.  ($30­$50)
$20

82
Matchbox 3b Bedford Tipper Truck, grey & maroon, BPW. A little 

paint loss and scuffing. Very good in very good box.  ($30­$50)
$20

83
Matchbox 3c Mercedes Ambulance. A little paint loss. Good in 

good box.  ($30­$60)
$25

84
Matchbox 4d Dodge Stake Truck, yellow. A few chips to paintwork. 

Very good in very good box.  ($20­$40)
$10

85
Matchbox Superfast 5a Lotus Europa, metallic pink. A few chips 

and scratches on paintwork. Very good in good box.  ($20­$40)
$10

86
Matchbox 5d London Bus, red. A few small blemishes on 

paintwork. Very good in good box.  ($30­$50)
$20

87
Matchbox 6b Euclid Quarry Truck, BPW. Excellent in very good 

box.  ($60­$100)
$40

88
Matchbox 7b Ford Anglia, light blue, SPW. Very good/excellent in 

fair/good box.  ($50­$80)
$35
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Lot No. Description Starts at

89
Matchbox 7c Ford Refuse Truck. A little paint loss on edges. Very 

good in very good box.  ($20­$40)
$10

90
Matchbox Superfast 7a Ford Refuse Truck. Excellent in good box 

with one end flap detached.  ($20­$40)
$15

91
Matchbox 8b Caterpillar Tractor. Some paint loss on edges, tracks 

intact. Good/very good in good/very good box.  ($40­$60)
$30

92
Matchbox 8e Ford Mustang, white. Some scuffing. Very good in 

very good box.  ($30­$60)
$25

93
Matchbox 9e Dennis Fire Engine, MW. Excellent in very good box.  

($80­$120)
$60

94
Matchbox 9c Merryweather Marquis Series III Fire Engine, BPW, 

gold ladder. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

95
Matchbox 9d Cabin Cruiser and Trailer, blue. Excellent in good 

box.  ($30­$50)
$20

96
Matchbox Superfast 10a Leyland Pipe Truck, orange, with load. 

Excellent in good box.  ($30­$50)
$20

97
Matchbox 10d Leyland Pipe Truck, with pipe load still on sprue. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

98
Matchbox 11b Petrol Tanker, red, GPW. Rear of tank missing, a 

few scratches and chips. Good/very good in fair box.  ($20­$40)
$10

99
Matchbox 11c Jumbo Crane, yellow & red. Excellent in very good 

box.  ($30­$50)
$20

100
Matchbox 11d Scaffolding Truck, with load. Some damage to 

paintwork on roof. Very good in very good box.  ($20­$30)
$10

101
Matchbox 12c Land Rover Safari, blue. Excellent in fair/good box.  

($20­$40)
$10

102
Matchbox 13d Dodge Wreck Truck, yellow & green with red hook. 

Very good/excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

103

Matchbox 14a Daimler Ambulance. Some paint loss on edges. 

Good/very good in good box with some damaged flaps.  

($50­$100)

$40
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Lot No. Description Starts at

104

Matchbox Superfast 14a Iso Grifo, metallic dark blue with light blue 

interior. A little paint loss on edges and a few small scratches. Very 

good in good box.  ($40­$60)

$25

105
Matchbox 14c Lomas Ambulance, cream, BPW. A little paint loss 

on edges. Very good in very good box.  ($40­$60)
$30

106
Matchbox 15c Dennis Tippax Refuse Collector. Excellent in very 

good box.  ($30­$50)
$20

107
Matchbox 16a Transporter Trailer, tan. Excellent in very good box.  

($30­$60)
$20

108
Matchbox 16b Super Atlantic Trailer, beige & tan. Some paint loss. 

Fair/good.  ($30­$60)
$20

109
Matchbox 16c Scammell Snow Plough. A little staining on plough 

blade. Very good/excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

110
Matchbox 16d Case Bulldozer Tractor, green with black tracks. 

Very good in excellent box.  ($100­$200)
$50

111
Matchbox 17a Bedford Removals Van, blue. Some paint loss, a 

little damage to labels. Good in very good box.  ($100­$150)
$80

112
Matchbox 17c Austin Metropolitan Taxi, maroon, GPW. Some 

scratches and chips. Very good in good box.  ($80­$140)
$60

113
Matchbox 17d Foden Tipper "Hoveringham". Some very slight 

scratches on paintwork. Excellent in good box.  ($20­$40)
$10

114
Matchbox 17e Horse Box, with two horses. Excellent in very good 

box.  ($20­$40)
$10

115
Matchbox 18c Caterpillar Bulldozer, yellow with metal rollers. Some 

paint loss. Good in fair/good box.  ($40­$80)
$30

116
Matchbox 18d Caterpillar Bulldozer, yellow with black plastic 

rollers. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

117 Matchbox 18e Field Car. Excellent in good box.  ($30­$40) $20

118

Matchbox 19c Aston Martin DBR5 No. 19, metallic green. Missing 

driver, some scratches on front. Very good in good box.  

($60­$100)

$50
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Lot No. Description Starts at

119

Matchbox 20b ERF 68G Truck, "Ever Ready", dark blue, GPW. 

Some paint loss on edges. Good/very good in good box.  

($80­$120)

$60

120
Matchbox 21a Bedford Coach, green. Slight damage to labels. 

Very good/excellent in fair box missing one side flap.  ($60­$100)
$40

121
Matchbox 22 Race & Rally Jaguar XK 120. Very good in good box.  

($10­$15)
$5

122
Matchbox 22a Vauxhall Cresta, maroon & white. Some paint loss. 

Fair/good in fair/good box.  ($20­$40)
$10

123
Matchbox Superfast 22b Freeman Intercity Commuter, metallic 

purple. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

124
Matchbox 22c Pontiac GP Sports Coupé, red. Excellent in very 

good/excellent box.  ($40­$60)
$30

125

Matchbox 23c Bluebird Dauphine Caravan, metallic mauve body & 

base, GPW. Some paint loss and a little rust on some edges. Very 

good in fair/good box.  ($40­$60)

$30

126
Matchbox 23d Trailer Caravan, yellow. Excellent in good box.  

($40­$60)
$30

127
Matchbox Superfast 24a Rolls Royce Silver Shadow, metallic red. 

Very good/excellent in very good/excellent box.  ($40­$60)
$30

128
Matchbox 24b Hydraulic Excavator. Very good/excellent in very 

good box.  ($30­$50)
$20

129
Matchbox 24c Rolls Royce Silver Shadow, metallic red. A few 

small scratches on roof. Very good in good box.  ($20­$40)
$15

130
Matchbox 25a Bedford Van "Dunlop", blue, GPW. Some paint loss. 

Good in good box.  ($30­$50)
$25

131
Matchbox Superfast 25a Ford Cortina GT, metallic blue. Very 

good/excellent in very good/excellent box.  ($40­$60)
$30

132
Matchbox 25c Bedford Petrol Tanker "BP", yellow & green. Very 

good/excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

133
Matchbox 25d Ford Cortina, metallic beige. Excellent in good box.  

($20­$30)
$10
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134
Matchbox 26b Foden Cement Truck, orange body & barrel, BPW. 

Some paint loss. Good in fair/good box.  ($100­$150)
$80

135
Matchbox 26c GMC Tipper Truck, red & grey, green tinted 

windows. Excellent in good box.  ($20­$40)
$10

136

Matchbox 27a Bedford Low Loader. Rare version with pale blue 

cab and dark blue trailer. Some paint loss on edges. Good/very 

good in very good box.  ($500­$1000)

$400

137
Matchbox Superfast 27a Mercedes 230 SL, yellow. Some scuffing. 

Very good in very good box.  ($40­$60)
$30

138
Matchbox 27c Cadillac Sixty Special, metallic lilac, GPW, black 

base. Excellent in fair box missing some flaps.  ($60­$120)
$40

139
Matchbox Superfast 28a Mack Dump Truck, lime green, with open 

steps. Excellent in very good/excellent box.  ($30­$50)
$25

140
Matchbox 28b Thames Trader Compressor Truck, yellow, BPW, 

rounded axles. Excellent in good box.  ($50­$100)
$40

141
Matchbox 28c Jaguar Mk 10, metallic beige. Very good/excellent in 

good box.  ($40­$60)
$25

142
Matchbox 28d Mack Dump Truck. Excellent in very good box.  

($20­$40)
$15

143
Matchbox 29a Bedford Milk Van, light brown, MW. Very 

good/excellent in good box.  ($30­$50)
$25

144
Matchbox 29b Austin Cambridge, 2-tone green, BPW. Excellent in 

very good box.  ($20­$40)
$15

145
Matchbox 29c Fire Pumper Truck. Some paint loss. Good in good 

box.  ($20­$40)
$10

146
Matchbox 31a American Ford Station Wagon, yellow, MW. A few 

very small chips on paintwork. Very good in fair box.  ($40­$60)
$30

147
Matchbox Superfast 31a Lincoln Continental, metallic lime green. 

Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

148
Matchbox 32a Jaguar XK140, cream, MW. Very good in fair/good 

box missing one side flap.  ($30­$50)
$25
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149
Matchbox 32b Jaguar E Type, metallic red, clear windows, black 

tyres. Very good/excellent in good box.  ($40­$80)
$35

150
Matchbox 32c Leyland Petrol Tanker "BP". Some paint loss, one 

label damaged. Fair/good in good box.  ($20­$40)
$10

151
Matchbox Superfast 33a Lamborghini Miura P400, metallic gold 

with white interior. Excellent in very good box.  ($50­$70)
$35

152
Matchbox 33b Ford Zephyr 6, sea-green, BPW. Excellent in 

good/very good box.  ($30­$50)
$20

153
Matchbox Superfast 34a F1 Racing Car No. 16, yellow. Label is 

crooked. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

154
Matchbox Superfast 35a Merryweather Fire Engine "London Fire 

Service", metallic red. Very good/excellent in good box.  ($50­$70)
$35

155
Matchbox 35b Snow-Trac. Missing tracks, one small chip to 

paintwork on roof. Very good in very good box.  ($20­$40)
$15

156
Matchbox Superfast 36b Hot Rod Draguar, metallic pink with 

amber glass. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

157
Matchbox 36c Opel Diplomat, metallic gold, chrome engine. 

Excellent in good box.  ($40­$60)
$25

158
Matchbox 38a Karrier Refuse Collector, grey. Some minor 

blemishes to paintwork. Very good in good box.  ($30­$50)
$25

159
Matchbox 39c Ford Tractor, blue. Some paint loss, missing two 

tyres. Fair in good box.  ($20­$40)
$10

160
Matchbox 40b Royal Tiger Coach, steel blue, BPW. Excellent in 

good box.  ($30­$40)
$20

161
Matchbox 40c Hay Trailer. Some paint loss on edges, missing one 

rack. Good/very good in very good box.  ($15­$30)
$10

162
Matchbox 41a Jaguar D Type, No. 41, green. A little paint loss. 

Very good in fair box.  ($60­$100)
$50

163
Matchbox Superfast 41a Ford GT, white with red interior & black 

base. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$25
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164
Matchbox 41c Ford GT Racer, white with yellow hubs. A few very 

small marks on paintwork. Very good in good box.  ($20­$40)
$10

165
Matchbox 42b Studebaker Lark Wagonaire, blue, with man & dog 

figures. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

166
Matchbox 43a Hillman Minx, turquoise & cream, GPW. A few chips 

on paintwork. Very good in fair box.  ($80­$150)
$50

167
Matchbox 43c Pony Trailer, yellow, with two ponies. Some small 

marks on paintwork. Very good in good box.  ($30­$50)
$20

168

Matchbox 44a Rolls Royce Silver Cloud, metallic silver-blue, MW.  

Some scratches on paintwork. Good/very good in good box.  

($30­$50)

$20

169
Matchbox Superfast 44a Refrigerator Truck, yellow & red. 

Excellent in very good/excellent box.  ($30­$50)
$20

170

Matchbox 44b Rolls Royce Phantom V, metallic mauve, BPW. 

Some scuffing on roof. Very good/excellent in fair box missing two 

side flaps.  ($30­$50)

$20

171
Matchbox 44c GMC Refrigerator Truck, red & green. Excellent in 

very good box.  ($30­$40)
$20

172

Matchbox Superfast 46a Mercedes 300 SE, metallic gold, doors 

cast shut. Very good/excellent in very good/excellent box.  

($40­$60)

$30

173
Matchbox 46b Pickfords Removal Van, green, BPW. Very 

good/excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

174

Matchbox 46c Mercedes Benz 300 SE Coupé, green. A few small 

marks on paintwork, some corrosion on baseplate & bumpers. 

Very good in good box.  ($30­$50)

$20

175
Matchbox 47a 1 Ton Trojan Van "Brooke Bond Tea", red, MW. 

Very good/excellent in good box.  ($50­$90)
$40

176
Matchbox 47c DAF Tipper Container Truck, silver & yellow. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

177

Matchbox 48a Meteor Sportsman Mk II Boat with Trailer. Light 

brown deck, blue hull, black trailer, MW. Very good in fair/good 

box.  ($30­$50)

$20

178

Matchbox 48b Sports Boat with Trailer. Red deck, cream hull, gold 

motor, blue trailer, BPW. Some corrosion on motor, a little paint 

loss on trailer. Very good in very good box.  ($30­$50)

$15
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179
Matchbox 48c Dodge Dumper Truck, red. Excellent in very good 

box.  ($30­$50)
$20

180
Matchbox 49b Mercedes Unimog, light blue. A little paint loss on 

some edges. Very good/excellent in good box.  ($30­$50)
$20

181
Matchbox 49b Mercedes Unimog, light brown. Very good/excellent 

in good box.  ($30­$50)
$20

182
Matchbox 50b John Deere Lanz Tractor. A few very small chips on 

paintwork. Very good/excellent in good box.  ($30­$50)
$20

183
Matchbox 51b Tipping Trailer, with two barrels (missing one). Very 

good/excellent in fair box with one end flap detached.  ($20­$40)
$10

184
Matchbox 51c 8 Wheel Tipper "Pointer", yellow & silver. Slight 

paint loss on some edges. Very good in very good box.  ($20­$40)
$15

185
Matchbox 52a 1948 Maserati 4CLT No. 52, yellow. Some paint 

loss, labels worn. Good in fair box.  ($50­$80)
$40

186
Matchbox 52b BRM Racing Car No. 5, blue. Excellent in good box.  

($30­$50)
$20

187

Matchbox 52b BRM Racing Car No. 5, red. Very slight paint loss in 

some areas, one label damaged. Very good in fair/good box.  

($100­$150)

$60

188
Matchbox 53a Aston Martin DB2-4 Mk I, metallic red, BPW. A few 

small chips on paintwork. Very good in fair/good box.  ($150­$250)
$90

189
Matchbox Superfast 53a Ford Zodiac Mk IV, metallic green. A few 

small chips to paintwork. Very good in very good box.  ($30­$50)
$25

190
Matchbox 53b Mercedes Benz 220SE Coupé, dark red, BPW. 

Excellent in fair/good box.  ($30­$50)
$20

191
Matchbox 54a Saracen Personnel Carrier. Very good in good box.  

($30­$50)
$20

192
Matchbox 54b Cadillac Ambulance. Some paint loss on edges. 

Good in fair box.  ($20­$40)
$10

193
Matchbox 55a DUKW Amphibian, BPW. A little paint loss on 

edges. Very good in good box.  ($30­$50)
$20
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194
Matchbox Superfast 55a Mercury Police Car, white. Excellent in 

very good box.  ($30­$50)
$20

195

Matchbox 55b Ford Fairlane Police Car, metallic blue, BPW. A little 

paint loss on edges, some wear to labels. Very good in very good 

box.  ($30­$60)

$25

196

Matchbox 55d Ford Mercury Police Car, white with blue light. Very 

slight paint loss on some edges, bonnet label is off-centre. Very 

good/excellent in very good box.  ($30­$60)

$25

197

Matchbox Superfast 56a BMC 1800 Pininfarina, metallic gold. A 

little scuffing on roof. Very good/excellent in very good/excellent 

box.  ($30­$50)

$20

198
Matchbox Superfast 56a BMC 1800 Pininfarina, orange. A little 

scuffing on roof. Very good/excellent in good box.  ($20­$40)
$15

199
Matchbox 56b Fiat 1500, sea-green. Excellent in good box.  

($20­$40)
$15

200
Matchbox Superfast 57b Trailer Caravan, cream with orange roof. 

Excellent in good box.  ($30­$50)
$20

201
Matchbox 57c Land Rover Fire Truck, BPW. Excellent in very good 

box.  ($30­$50)
$20

202

Matchbox Superfast 58a DAF Girder Truck, metallic lime green, 

with load. A few very small blemishes on paintwork. Very 

good/excellent in good box.  ($30­$50)

$20

203
Matchbox 58b Drott Excavator, red with black rollers. Very good in 

good box with one flap repaired.  ($20­$40)
$15

204
Matchbox 58c DAF Girder Truck, with load. Excellent in good box.  

($20­$40)
$15

205
Matchbox 59b Ford Galaxie Fire Chief Car, red with blue light. 

Some paint loss, labels worn. Fair/good in good box.  ($30­$50)
$20

206
Matchbox 60a Morris J2 Pickup, blue, BPW. Very good in fair box 

missing some side flaps.  ($30­$50)
$25

207
Matchbox Superfast 60a Office Site Truck. Excellent in good box.  

($20­$40)
$15

208
Matchbox 60b Site Hut Truck. Excellent in fair/good box.  

($30­$50)
$20
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209
Matchbox 61b Alvis Stalwart "BP", white, with ribbed carrier bed. 

Some rust on axles. Very good in very good box.  ($30­$50)
$20

210
Matchbox 61a Ferret Scout Car. Excellent in very good box.  

($30­$60)
$25

211 Matchbox 62a Army Lorry and Field Gun. Fair/good. (2)  ($30­$60) $20

212
Matchbox 62c Mercury Cougar, metallic lime green. Excellent in 

very good box.  ($20­$40)
$15

213
Matchbox Superfast 63a Dodge Crane Truck. Excellent in very 

good/excellent box.  ($30­$50)
$20

214
Matchbox 63b Alvis Foamite Crash Tender, with gold hose nozzle. 

Excellent in good box.  ($60­$120)
$40

215 Matchbox 64b MG 1100, green. Excellent in good box.  ($30­$50) $20

216
Matchbox 65b Jaguar 3.4 litre Sedan, metallic red. A few chips to 

paintwork. Very good in good/very good box.  ($150­$250)
$90

217
Matchbox 65b Jaguar 3.4 Sedan, red. Some paint loss. Fair/good 

in good box.  ($80­$120)
$40

218
Matchbox 65c Claas Combine Harvester. Excellent in good box.  

($20­$40)
$10

219
Matchbox 66c Greyhound Coach, silver with clear windows. 

Excellent in very good/excellent box.  ($50­$100)
$40

220
Matchbox 67a Saladin Armoured Car. Some paint loss and a little 

corrosion. Good in very good box.  ($20­$40)
$15

221
Matchbox 68a Austin Mk II Radio Truck. Very good/excellent in fair 

box.  ($40­$60)
$30

222
Matchbox Superfast 68a Porsche 910, metallic red. Excellent in 

good box.  ($30­$50)
$20

223
Matchbox 68b (US issue) Mercedes Coach, turquoise & white. 

Some paint loss on edges. Very good in good box.  ($80­$120)
$60
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224
Matchbox 68b Mercedes Coach, orange & white. Very 

good/excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

225
Matchbox 69a Commer 30 cwt Van "Nestlé's", maroon, GPW. 

Excellent in fair box.  ($60­$100)
$40

226
Matchbox Superfast 69c Rolls Royce Silver Shadow, metallic blue. 

Very good/excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

227

Matchbox 70a Ford Thames Estate Car, turquoise & yellow, clear 

windows, GPW. A little paint loss on edges. Very good/excellent in 

fair/good box.  ($50­$70)

$35

228
Matchbox 70a Ford Thames Estate Car, turquoise & yellow, green 

windows, GPW. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

229
Matchbox 70b Ford Grit Spreading Truck, red & lemon with grey 

slide. Very good/excellent in very good box.  ($100­$200)
$70

230
Matchbox 71a Austin 200 Gallon Water Truck. Excellent in good 

box.  ($50­$100)
$40

231
Matchbox 71b Jeep Gladiator Pickup Truck, red with white interior. 

Excellent in good/very good box.  ($30­$50)
$20

232
Matchbox 71c Ford Heavy Wreck Truck, red & white with green 

windows. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

233
Modern Matchbox 73 Television Van "Rock TV". Very good in very 

good box.  ($10­$20)
$5

234
Matchbox Superfast 73a Mercury Commuter, metallic lime green. 

Very good/excellent in good box.  ($40­$60)
$30

235

Matchbox 73b Ferrari F1 Racing Car, red. Some paint loss and 

scratches, labels worn. Fair in fair box with some flaps missing or 

detached.  ($20­$40)

$10

236
Matchbox Superfast Model A Ford, yellow & brown. Good.  

($15­$30)
$10

237
Matchbox 74b Daimler Fleetline Bus, cream. Some paint loss and 

stains, one label badly worn. Fair in good box.  ($30­$50)
$20

238
Matchbox Superfast 74a Daimler Fleetline Bus "The Baron of 

Beef". Very good/excellent in very good box.  ($60­$100)
$45

First Monday Toy Auction May 2019 Page 16 of 27



Lot No. Description Starts at

239

Three Matchbox Vehicles: Land Rover 90; Heavy Duty Land Rover 

90; and Emergency Mercedes Benz 280GE. Very good in good 

boxes. (3)  ($20­$40)

$10

240
Four Matchbox Ford Model A Vans. Very good in good boxes. (4)  

($20­$30)
$10

241
Three Matchbox 1-75 Vehicles: Refuse Truck; Pipe Truck; and Site 

Hut Truck. Good/very good. (3)  ($40­$60)
$30

242
Four modern Matchbox Commercial Vehicles. Excellent in very 

good boxes. (4)  ($20­$30)
$10

243
Four Matchbox BP Petrol Tankers. Much paint loss. Poor/fair. (4)  

($30­$60)
$20

244 Three Matchbox Buses. Much paint loss. Poor. (3)  ($20­$40) $10

245
Matchbox Australian Collectors Ford Model A Van "Easter Rally '93 

Wagga Wagga". Very good in good box.  ($20­$40)
$10

246 Three Matchbox Trucks. Poor. (3)  ($20­$40) $10

247
Four Matchbox Catalogues: 1966, 1967, 1989 and 1992. Very 

good. (4)  ($20­$30)
$10

248
Matchbox G1 Auto Transporter Set. Very good in fair/good box.  

($50­$80)
$40

249 Three Matchbox Trucks. Fair. (3)  ($20­$40) $10

250 Matchbox G6 Farm Set. Very good in good box.  ($30­$50) $20

251
Matchbox "Circus Circus" Set. Includes vehicles, horses and big 

top. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

252
Matchbox Automotive Superstars Ford Sierra. As new on sealed 

card.  ($10­$20)
$5

253
Matchbox Fastway Couriers Truck Set. Very good in good box.  

($15­$25)
$10
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254 Matchbox G5 Construction Set. Very good in good box.  ($40­$60) $30

255
Matchbox G5 Federal Express Set. Contains four vans and an 

aircraft. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

256
Matchbox James Bond 007 "Licence To Kill" Vehicle Set. Excellent 

in very good box.  ($40­$60)
$30

257
Matchbox MBX Metal 4x4 Chevy Van. As new on sealed card.  

($10­$20)
$5

258
Matchbox MC18 Ferrari Transporter Set. Contains transporter and 

four cars. Excellent in very good box.  ($40­$50)
$30

259
Matchbox MC23 Porsche Transporter Set. Includes transporter 

and four cars. Boxed as new.  ($40­$60)
$30

260 Matchbox MP-1 4 Pack Car Set. Very good in good box.  ($20­$40) $10

261
Matchbox Nigel Mansell Collection Set. Contains transporter, cars, 

helicopter and accessories. Excellent in very good box.  ($50­$70)
$40

262
Two Matchbox MP1 4-pack Car Sets. Very good in good boxes. (2)  

($20­$30)
$15

263
Two Matchbox Australian Postal Vans. Very good in good boxes. 

(2)  ($10­$15)
$5

264

Three modern Matchbox Vehicles: Ford Transit Van; Rolls Royce 

Silver Spirit; and Emergency Van. As new on good sealed cards. 

(3)  ($10­$20)

$10

265
Two Matchbox MP1 4-pack Car Sets. Very good in good boxes. (2)  

($20­$30)
$15

266
Two Matchbox MP1 4-pack Car Sets. Very good in good boxes. (2)  

($20­$30)
$15

267
Three Matchbox Australian PMG Postal Vans. Very good in good 

boxes. (3)  ($15­$30)
$10

268
Matchbox Sydney 2000 Torch Relay Car. Excellent in very good 

box.  ($15­$30)
$10
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269
Matchbox Collectibles 1933 Ford Coupe. As new on sealed card.  

($10­$15)
$5

270
Three Matchbox AFL Club Car Collectible Ford Model A Vans. 

Very good in good boxes. (3)  ($15­$30)
$10

271
Matchbox Speed Kings Mercedes 350 SLC, metallic bronze. Very 

good.  ($30­$60)
$20

272

Four Matchbox Models of Yesteryear: Jaguar SS100; Hispano 

Suiza; 1907 Unic Taxi; and 1930 Leyland Titan TD1. Very good in 

good boxes. (4)  ($20­$40)

$15

273
Matchbox Model of Yesteryear Y23 1922 AEC Omnibus. Excellent 

in very good box.  ($10­$15)
$5

274
Matchbox Models of Yesteryear 1914 Stutz Roadster. Very good in 

good box.  ($15­$30)
$10

275
Matchbox Models of Yesteryear 1936 Jaguar SS-100. Very good in 

good box.  ($15­$30)
$10

276

Matchbox Models of Yesteryear 1992 MICA Club Model 1930 

Leyland Titan TD1 Bus. Limited edition. Excellent in very good box.  

($15­$25)

$10

277
Matchbox Models of Yesteryear Y12C GMC Van "Goanna". 

Excellent in very good box.  ($15­$25)
$10

278
Matchbox Models of Yesteryear Y29 1919 Walker Electric Van 

"Joseph Lucas". Excellent in very good box.  ($10­$15)
$5

279
Matchbox Models of Yesteryear Y9 1920 Leyland 3 Ton Subsidy 

Lorry "A. Luff & Sons". Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

280

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles: 1930 

Model A Ford; two 1930 Mack AC; two 1931 Morris Courier; and 

1926 Ford Model TT. Very good in good boxes. (6)  ($30­$50)

$25

281

Two Matchbox Models of Yesteryear Steam Vehicles: Fowler B-6 

Showman's Engine; and Aveling & Porter Road Roller. Very good. 

(2)  ($20­$40)

$10

282
Screwfix Ferris Wheel plastic Construction Set. With instructions. 

Very good in good wooden box.  ($40­$60)
$30

283
Quantity of plastic Construction Parts with Instruction Sheet. Very 

good.  ($20­$40)
$10

First Monday Toy Auction May 2019 Page 19 of 27



Lot No. Description Starts at

284 Meccano 1950 Catalogue. Very good.  ($10­$20) $10

285
Vintage Meccano No. 5 Set. Incomplete but contains a lot of gears 

and zinc girders. Good in fair/good wooden box.  ($150­$200)
$100

286

Meccano No. blue & gold 4 Set. Incomplete, includes blue & gold 

plates and red & green pieces. With original instruction booklet. 

Good in fair box.  ($100­$200)

$60

287
Large quantity of Meccano Pieces, mostly yellow, blue and zinc; 

with 0-1, 2/3 & 4/5/6 instruction booklets. Fair/good.  ($100­$200)
$50

288 Large quantity of Meccano blue & gold Plates. Fair.  ($30­$60) $20

289
Meccano Multikit motorised Crane Building Set. Very good in very 

good box.  ($50­$100)
$40

290

Large quantity of Meccano. Includes a variety of pieces and 

instruction booklets. Fair/good in good custom-built wooden case.  

($200­$300)

$150

291
Meccano No. 1 Reversing Clockwork Motor, with key. Very good in 

good box.  ($50­$100)
$30

292
Meccano Reversing Clockwork Motor, black. With key, tested and 

working. Very good.  ($30­$50)
$20

293
Meccano No. 3 Motorised Set. Motor damaged, battery pack 

missing, with instruction booklet. Fair/good in fair box.  ($20­$40)
$10

294

Meccano No. 3 Set. Contains many parts, perhaps not all from 

original set, with instruction booklet. Fair in fair/good box.  

($50­$100)

$40

295
VEB Construction 101 Set. Some parts missing. Very good in good 

box.  ($20­$40)
$10

296

Aeroplane Constructor Set No. 2. Built into a biplane, with many 

extra pieces, including rare parts,. Good with poor original box and 

fair instruction booklet.  ($1000­$1500)

$800

297
Merkur Construction Set. May not be complete but contains many 

parts, with instruction booklet. Good in fair box.  ($20­$40)
$10

298
Buz Builder No. 7 Set. Appears complete, with electric motor, 

without instructions. Very good in fair box.  ($80­$150)
$60
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299
Meccano Space 2501 Construction Set. Very good in very good 

box.  ($80­$120)
$50

300
Ezy-Bilt No. 8 Set. Includes many pieces and instruction booklet, 

may not be complete. Fair in fair box.  ($80­$120)
$60

301
Taycol (UK) 4/1 Electric Motor for model boats. Untested, very 

good.  ($30­$60)
$20

302
Quantity of Meccano Parts and other bits & pieces. Fair/good.  

($100­$200)
$70

303 Buz Builder "Album of Models". Good.  ($20­$40) $10

304 Large motorised Meccano Tractor with Trailer.  ($200­$300) $100

305

Quantity of Buz Builder pieces. Includes strips, plates and brackets 

in green, light green, red, blue and yellow. Good in good plastic 

toolbox.  ($30­$60)

$15

306
Early Meccano No. 1 clockwork Reversing Motor. Runs but needs 

attention. Fair/good.  ($40­$60)
$10

307 Meccano Enamel Pin. Very good.  ($15­$25) $10

308

Quantity of Modelling Materials. Includes Tamiya paints, Kadee 

couplings, electric wiring, and automotive decal sheets. Mostly very 

good, in very good plastic tool box.  ($20­$40)

$10

309
WorkZone (Germany) Profi Organiser plastic Storage Case. Very 

good.  ($20­$40)
$10

310
Hornby P5P Power Controller, 240VAC to 12VDC and 15VAC. 

Untested, very good.  ($20­$40)
$10

311
Book: "The Bishop's Castle Railway", Edward Griffith, hard cover 

(Kingfisher Railway Productions). Good.  ($10­$20)
$5

312 Two OO-scale diecast Barrels. Very good. (2)  ($10­$15) $5

313

Hornby R686-9130 OO-gauge BR Intercity Passenger Set. 

Includes Diesel Locomotive and four bogie Passenger Coaches. 

Untested, very good in fair/good box.  ($150­$200)

$100
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314

Hornby R373 OO-gauge BR 2-10-0 Locomotive & Tender "Evening 

Star" No. 92220, green. Untested, appears unrun, excellent in 

good box.  ($100­$150)

$80

315

Hornby R859 OO-gauge BR "Black Five" Class 4-6-0 Locomotive 

& Tender No. 45192, black. Untested, very good in very good box.  

($100­$150)

$60

316

Hornby R2722 OO-gauge BR Duchess Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender "City of Leicester" No. 46252, black. One or two small 

detail parts detached. Untested, appears unrun, very 

good/excellent in very good box.  ($200­$300)

$150

317
Ten sections of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track, 

700mm lengths. Good/very good. (10)  ($30­$60)
$20

318
Hornby R101 OO-gauge Coke Wagon. Excellent in very good box.  

($15­$30)
$10

319

Quantity of Tri-ang OO-gauge Track and Accessories. Includes 

straights, curves, points, and two platform sections. Fair/good.  

($30­$60)

$20

320
Book: "Railway Track Diagrams 3: Western", 4th edition 

(Trackmaps 2005). Very good.  ($10­$20)
$5

321

Hornby R572 OO-gauge VR "Spirit of Progress" Passenger Set. 

Includes Diesel Locomotive; bogie 1st Class Coach; bogie Dining 

Car; bogie Baggage Car; and Battery Controller; plus an extra 1st 

Class Coach. Untested, very good in good box.  ($200­$250)

$150

322 Tri-ang OO-scale Station Kiosk. Very good.  ($15­$30) $10

323

Tri-ang R376 OO-scale Countryside Accessory Set. Contains 

signs, ladder, weather cock, and antennas. Excellent in fair original 

packet.  ($15­$30)

$10

324

Tri-ang R402 Operating Royal Mail Coach Set. Includes Mail 

Coach; Receiving Bin; Pickup Hook; one Mailbag; and one Ramp. 

With instructions. Very good in fair/good box.  ($40­$80)

$30

325

Three Tri-ang OO-gauge Items: bogie RAMC Ambulance Coach, 

good; bogie Rocket Carrier, without rocket, fair; and 8-wheel 

Tender No. 1542, very good. (3)  ($40­$60)

$30

326
Tri-ang RS52 OO-gauge "The Blue Pullman" Set: 3-car DMU Set 

with Track. Untested, very good in good box.  ($200­$300)
$150

327
Tri-ang R22 OO-gauge SR bogie Passenger Coach, green. Very 

good.  ($20­$30)
$15
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328
Four Tri-ang OO-gauge SR bogie Passenger Coaches, green. 

Good/very good. (4)  ($60­$120)
$60

329
Four Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches: two "Jane" and 

two "Car No. 79". Very good. (4)  ($50­$100)
$40

330
Book: "Jane's World Railways 2008-2009", 1016pp hard cover 

(Cambridge 2008). Very good.  ($20­$40)
$10

331

Five Hornby Dublo 4-wheel Wagons: Bulk Grain Wagon; Goods 

Van; BR Goods Brake Van; Mineral Wagon; and Coal Wagon. 

Good/very good in good boxes. (5)  ($50­$100)

$40

332
Hornby Dublo 3-rail EDL17 BR 0-6-0 Tank Locomotive No. 69567, 

black. Untested, very good in very good box.  ($100­$200)
$80

333

Four Hornby Dublo 4-wheel Wagons: Bulk Salt Wagon, very good 

in good box; BR Goods Brake Van, very good in very good box; 

Open Wagon, very good in fair box; and ICI Tank Wagon, 

fair/good unboxed. (4)  ($50­$90)

$30

334
Bayko Building Set No. 3. Appears complete, with instruction 

booklet. Very good in good box.  ($150­$250)
$100

335
Hornby Dublo Type 00/1 210/250VAC Transformer with Controller. 

Untested, very good in good boxes. (2)  ($50­$100)
$40

336

Four Hornby Dublo 4-wheel Wagons: UGB Sand Wagon; Low 

Sided Wagon; Open Wagon; and BR Goods Brake Van. 

Good/very good in good/very good boxes. (4)  ($60­$100)

$40

337
Three Hornby Dublo 4-wheel Tank Wagons: "Esso"; "Mobil"; and 

"Power". Good. (3)  ($60­$100)
$40

338
Three Hornby Dublo 4-wheel Tank Wagons: "Esso"; "Shell 

Lubricating Oil"; and "Power". Good. (3)  ($60­$100)
$40

339
Hornby Dublo Type A3 Power Control Unit, 240VAC 35W. 

Untested, good/very good.  ($40­$60)
$20

340
Three Hornby Dublo D1 Electric Switches. Very good in very good 

boxes. (3)  ($20­$40)
$10

341
Three Hornby Dublo 4-wheel Tank Wagons: "Esso"; "Vacuum"; 

and Royal Daylight". Good. (3)  ($60­$100)
$40

342

Two Hornby Dublo bogie Pullman Coaches: "Aries", excellent in 

very good box; and "Car No. 74, some stains on roof, good/very 

good in fair box. (2)  ($50­$100)

$40
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343
Hornby R9243 OO-scale Thomas and Friends Circus Tent No. 3. 

Excellent in very good box.  ($15­$25)
$10

344
Hornby HO-gauge R9051 "Thomas & Friends" James' Composite 

Coach. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

345
Book: "Timothy's Book of Trains", hard cover (Collins). Good.  

($10­$20)
$5

346

Broadway 2167 HO-gauge Chesapeake & Ohio USRA 2-8-2 Light 

Mikado Locomotive & Tender No. 1194, black. With Paragon 2 

sound and Kadee couplings. Untested, appears unrun, excellent in 

excellent box.  ($350­$450)

$300

347

Bachmann Spectrum 81706 HO-gauge 2-10-0 Russian Decapod 

Locomotive & Tender No. 514, black. With Kadee couplings. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($200­$250)

$150

348

Bachmann Spectrum 82503 HO-gauge USRA Heavy Mountain 

Chesapeake & Ohio 4-8-2 Locomotive & Tender No. 543, black. 

With Kadee couplings. Untested, appears unrun, excellent in 

excellent box.  ($200­$250)

$150

349
Book: "Eagle Book Of Trains", Cecil J. Allen, hard cover (Hulton 

Press). Very good.  ($10­$20)
$5

350
Ten sections of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track, 

700mm lengths. Very good. (10)  ($30­$60)
$20

351
Quantity of HO-scale Buildings, Scenic Accessories and Track. 

Ranging from fair to excellent.  ($40­$80)
$30

352
Jouef 6435 HO-gauge 4-wheel Mineral Wagon "Rhone Progil". 

Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

353
Jouef 6420 HO-gauge 4-wheel Cement Wagon. Excellent in very 

good box.  ($15­$30)
$10

354 OO-scale plastic Bench. Excellent.  ($5­$10) $5

355

Mainline 34-050 OO-gauge BR 1Co-Co1 Diesel Locomotive "The 

Manchester Regiment" No. D49, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($80­$120)

$80

356
Lima HO Crane Car and Tender, LNER. Excellent in fair box.  

($40­$60)
$30
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357

Roundhouse HO-gauge RS3 Diesel Locomotive, black unlettered. 

With Kadee couplings. Railings and other detail parts included but 

not attached. Untested, very good in very good box.  ($50­$100)

$40

358
Two Lima HO-gauge LMS bogie Passenger Coaches, carmine & 

cream. Very good. (2)  ($30­$60)
$15

359
H&M "Flyer" Power Control Unit, 220-240VAC to 12VDC and 

16VAC. Untested, good in fair box.  ($60­$100)
$40

360
Book: "Wheel Specifications for the Modeller", Mike Sharman 

(Oxford 1978). Very good.  ($10­$20)
$10

361
Pocher HO-gauge Orient Express bogie Pullman Coach. Very 

good.  ($20­$40)
$10

362

Fleischmann 4028 HO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive "Carl", green 

& red. With Kadee couplings. Untested, very good in good box.  

($40­$60)

$30

363
Fleischmann HO-gauge Diesel Locomotive, "Burlington" No. 1343, 

silver. Very good in fair box.  ($100­$200)
$60

364

Four Railway DVDs: "Extreme Steam"; "Extreme Machines: Super 

Trains"; "Trains of the Pilbara"; and "Australian Railway Detail 

Photos Volume 1". Very good in very good boxes. (4)  ($20­$40)

$10

365
Lima HO-gauge Electric Locomotive, blue. A little rust on 

pantographs. Untested, very good.  ($50­$100)
$40

366

Lima HO-gauge SNCF Electric Locomotive No. CC7140, green. 

Two buffer heads missing, pantographs have some rust but are 

intact. Untested, good.  ($50­$100)

$40

367
Minicon C12-7 Electronic Train Power Controller, 240VAC to 

12VDC 4.2VA. Untested, very good in very good box.  ($30­$60)
$20

368
HO-gauge ATSF 0-4-0 Locomotive & Tender "Fort Worth". 

Untested, very good.  ($50­$90)
$20

369
Electrotren HO-gauge MZA (Spain) 2-4-0 Tank Locomotive No. 

179, black. Untested, very good in good box.  ($80­$120)
$60

370
Jouef 8912 OO-gauge BR Class 40 Diesel Locomotive No. D285, 

blue. Untested, very good in good box.  ($40­$60)
$30

371

Fides (France) CH-108 HO-scale RhB Engine Shed Kit 

(unassembled), wood, card & plastic. With instructions, appears 

complete. Excellent in fair/good box.  ($20­$30)

$10
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372
Monogram 2017 HO-scale 1957 Chevy Bel Air. Very good in good 

box.  ($10­$15)
$5

373
Oxford 1:76 scale Tractor Trailer "Pollock Scotrans". Limited 

edition. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

374
Oxford 1:76 scale Tractor Trailer "Turners". Excellent in very good 

box.  ($20­$40)
$15

375
Railway DVD Boxed Set: "Freight". Untested, very good in very 

good box. (5)  ($30­$60)
$10

376
Quantity of HO-gauge wooden Platform Sections and Track. 

Fair/good.  ($15­$30)
$10

377
Wrenn W4635P OO-gauge 4-wheel Coal Wagon "Higgs". 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

378
Wrenn W4660P OO-gauge 4-wheel Open Wagon "Twining". 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

379
Wrenn W5000L OO-gauge 4-wheel Coal Wagon "J. Bly & Co.". 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

380
Wrenn W5026 OO-gauge 4-wheel Mineral Wagon "Park Ward". 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

381
Woodland Scenics D242 HO-scale Diamond T Tank Truck Kit 

(unassembled). As new on sealed card.  ($15­$30)
$10

382
Book: "Railway Modelling In Miniature", Edward Beal, hard cover 

(Percival Marshall). Good.  ($10­$20)
$5

383
Book: "The Armoured Train in Canadian Service", Roger V. Lucy, 

soft cover (Service Publications,). Very good.  ($15­$30)
$10

384
Book: Railway Series No. 591 "Along the Line in New Zealand", 

soft cover (Traction Publications 1972). Good.  ($10­$20)
$5

385
CMI SS-EA Steam Sound System, suitable for multiple gauges. 

Good in good box.  ($20­$40)
$10

386
Two Kibri N/Z-scale Viaduct Kits: B-7640 and B-7644. Good in 

good boxes. (2)  ($30­$50)
$20
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387

Vollmer 5514 HO-scale Hydro-boiler Oil Refinery Kit 

(unassembled). With German instructions, appears complete. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)

$10

388
Ten sections of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track, 

700mm to 900mm lengths. Good/very good. (10)  ($30­$60)
$20

389
Quantity of Power-Loc HO/OO-gauge Track on plastic bed. 

Includes straights, curves, and electric points. Good.  ($30­$50)
$20

390 Length of Power-Loc HO/OO-gauge Track. Very good.  ($10­$20) $1

391
DVD: "Model Railways – An Enthusiasts' Guide". Very good in very 

good box.  ($10­$20)
$5

392

Three HO-scale Building Kits (unassembled): Brawa 1195 

Crossing Gate; Vollmer 3712 Bungalow; and Brawa 6129 Rail 

Crossing. Very good in good boxes. (3)  ($50­$100)

$40

393
Ten sections of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track. 

Mostly 900mm lengths. Very good. (10)  ($30­$60)
$20

394
DVD: "Revisiting the Golden Age of the East Coast Line". Very 

good in very good box.  ($10­$20)
$5

395
Two Readers Digest "Railway Adventures Across Australia" VHS 

Videos. Very good in very good boxes. (2)  ($20­$30)
$10

396

Two Merit OO-scale Accessory Sets: 5000 Imitation Coal; and 

5001 Imitation Quarry Granite. Excellent in good boxes. (2)  

($15­$30)

$10

397
Three Railway DVDs: "War Trains" Volumes 1, 2 and 3. Fair/good 

in good boxes. (3)  ($20­$30)
$15

398
Two Vollmer HO-scale plastic Brick Sheets for Tunnels and 

Viaducts. With template. Very good.  ($15­$30)
$10

399

Three HO/OO-gauge Publications: Hornby 2010 and 2011 

Calendars; and Bachmann 1988 Catalogue. Very good. (3)  

($5­$10)

$1

400

Three Australian Railway VHS Videos: "Steam & Diesel Railway 

Review 1997"; "Steam & Diesel Railway Review 1998-1999"; and 

"Milestones in Railway Preservation". Very good in good/very good 

boxes. (3)  ($20­$30)

$15

401
Scenix EM6002 OO-gauge Barn. Excellent in very good box.  

($15­$30)
$10
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